
Addition de nombres entiers 6e

Tables d’addition

Table de 1 Table de 2 Table de 3

0 + 1 = 1

1 + 1 = 2

2 + 1 = 3

3 + 1 = 4

4 + 1 = 5

5 + 1 = 6

6 + 1 = 7

7 + 1 = 8

8 + 1 = 9

9 + 1 = 10

10 + 1 = 11

0 + 2 = 2

1 + 2 = 3

2 + 2 = 4

3 + 2 = 5

4 + 2 = 6

5 + 2 = 7

6 + 2 = 8

7 + 2 = 9

8 + 2 = 10

9 + 2 = 11

10 + 2 = 12

0 + 3 = 3

1 + 3 = 4

2 + 3 = 5

3 + 3 = 6

4 + 3 = 7

5 + 3 = 8

6 + 3 = 9

7 + 3 = 10

8 + 3 = 11

9 + 3 = 12

10 + 3 = 13

Table de 4 Table de 5 Table de 6

0 + 4 = 4

1 + 4 = 5

2 + 4 = 6

3 + 4 = 7

4 + 4 = 8

5 + 4 = 9

6 + 4 = 10

7 + 4 = 11

8 + 4 = 12

9 + 4 = 13

10 + 4 = 14

0 + 5 = 5

1 + 5 = 6

2 + 5 = 7

3 + 5 = 8

4 + 5 = 9

5 + 5 = 10

6 + 5 = 11

7 + 5 = 12

8 + 5 = 13

9 + 5 = 14

10 + 5 = 15

0 + 6 = 6

1 + 6 = 7

2 + 6 = 8

3 + 6 = 9

4 + 6 = 10

5 + 6 = 11

6 + 6 = 12

7 + 6 = 13

8 + 6 = 14

9 + 6 = 15

10 + 6 = 16

Table de 7 Table de 8 Table de 9

0 + 7 = 7

1 + 7 = 8

2 + 7 = 9

3 + 7 = 10

4 + 7 = 11

5 + 7 = 12

6 + 7 = 13

7 + 7 = 14

8 + 7 = 15

9 + 7 = 16

10 + 7 = 17

0 + 8 = 8

1 + 8 = 9

2 + 8 = 10

3 + 8 = 11

4 + 8 = 12

5 + 8 = 13

6 + 8 = 14

7 + 8 = 15

8 + 8 = 16

9 + 8 = 17

10 + 8 = 18

0 + 9 = 9

1 + 9 = 10

2 + 9 = 11

3 + 9 = 12

4 + 9 = 13

5 + 9 = 14

6 + 9 = 15

7 + 9 = 16

8 + 9 = 17

9 + 9 = 18

10 + 9 = 19



Addition de nombres entiers 6e

1. Recopie et effectue les additions suivantes :

+

1 2 5

2 1 3

3 3 8

+

5 1 3

2 4 5

7 5 8

+

3 2 1

6 5 4

9 7 5

+

5 5 5

4 4 4

9 9 9

+

6 7 8

3 2 1

9 9 9

+

4 3 8

5 4 1

9 7 9

+

1 2 3 5

5 6 4 3

6 8 7 8

+

2 5 6 8 9

2 3 3 1 0

4 8 9 9 9

2. Recopie et effectue les additions suivantes :

+

2 1 5

3 2 6

5 4 1

+

4 5 6

3 6 2

8 1 8

+

7 5 6

5 7 6

1 3 3 2

+

7 8 9

6 5 4

1 4 4 3

+

3 4 5 7

2 5 6

3 7 1 3

+

4 5 7 8

5 6 7 8

1 0 2 5 6

+

5 6 8 9

5 6 8 9

1 1 3 7 8

+

2 5 5 7 8

5 7 8 6 9

8 3 4 4 7

3. Recopie et complète les additions suivantes :

+

2 1 3

• • •

3 3 8

+

4 1 4

• • •

6 2 7

+

1 4 5 8

• • •

1 9 6 9

+

2 7

• • •

2 7 1

+

4 5 6

• • •

7 7 7

4. Recopie et complète les additions suivantes :

+

2 4 5

• • •

8 9 0

+

5 7 8

• • •

8 3 6

+

2 7 5

• • • •

1 6 2 0

+

5 4 8 6

• • •

6 4 5 5

5. Pose et effectue les additions suivantes :

125 + 118 = 564 + 325 = 3 569 + 254 =

256 + 2 569 = 5 632 + 4 256 = 245 + 87 569 =

6. Recopie et complète les additions suivantes :

+

1 4 8 • 3

2 1 4 •

1 • • 4 5

+

1 1

3 4 5 6

7 • •

• • 8 1

+

1 1

• • • •

9 8 6 1

1 1 1 1 7



Multiplication de nombres entiers 6e

Tables de multiplication

Table de 1 Table de 2 Table de 3

0 × 1 = 0

1 × 1 = 1

2 × 1 = 2

3 × 1 = 3

4 × 1 = 4

5 × 1 = 5

6 × 1 = 6

7 × 1 = 7

8 × 1 = 8

9 × 1 = 9

10 × 1 = 10

0 × 2 = 0

1 × 2 = 2

2 × 2 = 4

3 × 2 = 6

4 × 2 = 8

5 × 2 = 10

6 × 2 = 12

7 × 2 = 14

8 × 2 = 16

9 × 2 = 18

10 × 2 = 20

0 × 3 = 0

1 × 3 = 3

2 × 3 = 6

3 × 3 = 9

4 × 3 = 12

5 × 3 = 15

6 × 3 = 18

7 × 3 = 21

8 × 3 = 24

9 × 3 = 27

10 × 3 = 30

Table de 4 Table de 5 Table de 6

0 × 4 = 0

1 × 4 = 4

2 × 4 = 8

3 × 4 = 12

4 × 4 = 16

5 × 4 = 20

6 × 4 = 24

7 × 4 = 28

8 × 4 = 32

9 × 4 = 36

10 × 4 = 40

0 × 5 = 0

1 × 5 = 5

2 × 5 = 10

3 × 5 = 15

4 × 5 = 20

5 × 5 = 25

6 × 5 = 30

7 × 5 = 35

8 × 5 = 40

9 × 5 = 45

10 × 5 = 50

0 × 6 = 0

1 × 6 = 6

2 × 6 = 12

3 × 6 = 18

4 × 6 = 24

5 × 6 = 30

6 × 6 = 36

7 × 6 = 42

8 × 6 = 48

9 × 6 = 54

10 × 6 = 60

Table de 7 Table de 8 Table de 9

0 × 7 = 0

1 × 7 = 7

2 × 7 = 14

3 × 7 = 21

4 × 7 = 28

5 × 7 = 35

6 × 7 = 42

7 × 7 = 49

8 × 7 = 56

9 × 7 = 63

10 × 7 = 70

0 × 8 = 0

1 × 8 = 8

2 × 8 = 16

3 × 8 = 24

4 × 8 = 32

5 × 8 = 40

6 × 8 = 48

7 × 8 = 56

8 × 8 = 64

9 × 8 = 72

10 × 8 = 80

0 × 9 = 0

1 × 9 = 9

2 × 9 = 18

3 × 9 = 27

4 × 9 = 36

5 × 9 = 45

6 × 9 = 54

7 × 9 = 63

8 × 9 = 72

9 × 9 = 81

10 × 9 = 90



Multiplication de nombres entiers 6e

1. Recopie et effectue les multiplications suivantes :

2 6

× 8

3 5

× 7

4 9

× 6

9 8

× 7

6 8

× 8

2. Recopie et complète les multiplications suivantes :

2 3

4 5

• • •

• • ·

• • • •

×

5 6

3 9

• • •

• • • ·

• • • •

×

7 2

8 9

• • •

• • • ·

• • • •

×

9 8

5 7

• • •

• • • ·

• • • •

×

3. Recopie et effectue les multiplications suivantes :

2 6

× 3 8

4 5

× 1 7

7 8

× 2 5

6 7

× 8 9

9 2

× 6 8

4. Recopie et complète les multiplications suivantes :

2 3

1 5 3

• •

• • • ·

• • · ·

• • • •

×

3 7

1 0 5

• • •

• • ·

• • · ·

• • • •

×

7 8

9 3 6

• • •

• • • ·

• • • · ·

• • • • •

×

9 8

2 4 6

• • •

• • • ·

• • • · ·

• • • • •

×

5. Recopie et effectue les multiplications suivantes :

3 5 6

× 2 6

5 6

× 5 7 1

4 5 8

× 9 8 6

7 8 6

× 9 8 3

6. Dans les deux multiplications suivantes, retrouve les chiffres qui

ont été remplacés par des •. Donne toutes les solutions.

3 • 6 •

• 7

• • 9 • 6

• • • • 4

• • • • • 6

×

• • • •

• 9

• 7 5 4 7

• • • • •

2 5 8 8 6 •

×


